

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 7 (Porz)	09.07.2018

Anfrage gemäß § 4 der GO des Rates der Stadt Köln zum Thema "Trockenurinale in Porzer Schulen" von Frau Bastian (FDP) - Sessionanfrage 0864/2018

Frage 1:

Welche Schulen in Porz sind mit Trockenurinalen ausgestattet?

Antwort der Verwaltung:

In Anlage ist eine Aufstellung der Gebäudewirtschaft der Stadt Köln angehängt, aus der hervorgeht, welche Schulen im Stadtbezirk Porz mit Trockenurinalen ausgestattet sind.

Frage 2:

Sind seitens der Stadtverwaltung Umbauten im Zuge des Förderprogramms „Gute Schule 2020“ geplant?

Wenn ja, welche Schulen werden wann umgebaut und wie hoch liegen die Kosten?

Wenn nein, wie schnell können die Umbauten in Keramik-Urinalen mit Druckspülung aus diesem Förderprogramm umgesetzt werden?

Antwort der Verwaltung:

Es sind bisher keine Umbauten der Trockenurinale im Rahmen des Förderprogramms „Gute Schule 2020“ geplant. Entsprechende Umbauten müssten über die Gebäudewirtschaft der Stadt Köln abgewickelt werden. Hierzu müsste die Gebäudewirtschaft zunächst die Kosten für jede einzelne Maßnahme ermitteln. Erst nachdem die Kosten und der damit entstehende Aufwand ermittelt sind, kann eine zuverlässige Aussage getroffen werden, ob Maßnahmen noch im Rahmen des Förderzeitraums ausgeführt werden können.

Nach Einschätzung der Gebäudewirtschaft wäre eine Umsetzung von einzelnen Maßnahmen im Rahmen des Förderprogramms realistisch.